

## Jegyzőkönyv

amely készült:	Kandó Kálmán Szakkollégium ülésén
időpontja:	2016. február 22. – 16 óra 45 perc
helyszíne:	1084 Budapest, Tavaszmező u. 17. I. em. 122. terem
jelenlévők:	csatolt jelenléti ív szerint: Dr. Maros Dóra, Pallaginé Dr. Szűcs Ilona, Lamár Krisztián, Kosztka Péter, Varga Lajos, Fraknóy Attila, Gál Gergő, Vasvári László, Rieth Richárd, Végh Zolán, Braun Ferenc, Dr. Varga Péter János

### I. NAPIREND ELŐTT

#### Az ülés megnyitása

Kosztka Péter elnök megnyitotta az ülést, ennek keretében köszöntötte a Taggyűlés megjelent tagjait, a külön meghívottakat. Felkérte a jegyzőkönyv vezetésére Pallaginé Dr. Szűcs Ilonát, a hitelesítésére Dr. Maros Dórát .

#### A határozatképesség megállapítása

Kosztka Péter elnök megállapítja, hogy a Taggyűlés határozatképes, a 18 szavazati jogú tagból 10 fő van jelen.

#### Javaslat napirend elfogadására

Kosztka Péter elnök ismerteti a Taggyűlés napirendjét:

- 1) Beszámoló
- 2) Tisztújítás

*Kosztka Péter: Van-e valakinek ellenvetése a napirendi pontokkal, vagy azok sorrendjével kapcsolatban? Akar-e valaki új napirendet felvenni? – nincs hozzászólás*

Felkérte a szavazati joggal rendelkezőket, hogy szavazzanak annak elfogadásáról.

---

#### AZ ÓBUDAI EGYETEM KANDÓ KÁLMÁN SZAKKOLLÉGIUM TAGGYŰLÉSÉNEK 2016/1 (01) SZÁMÚ HATÁROZATA

---

Az Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Szakkollégium Taggyűlése 10 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal elfogadta a napirendi pontokra tett javaslatot.

---

Javaslat a szavazatszámoló bizottság megválasztására (ha az ülésen személyi ügyek tárgyalására kerül sor)

**AZ ÓBUDAI EGYETEM KANDÓ KÁLMÁN SZAKKOLLÉGIUM TAGGYÜLÉSÉNEK 2016/1 (02) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Az Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Szakkollégium Taggyűlése 10 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal elfogadta a szavazatszámoló bizottság alábbi összetételét:

Dr. Varga Péter János elnök

Kosztka Péter tag

Braun Ferenc tag

**II. NAPIRENDI PONTOK**

**1. napirend - Beszámoló**

Dr. Maros Dóra: A KSZK tavaszi rendezvényeinek szervezése megindult, némely Tavaszmező utcai Kandós rendezvény is KSZK égisze alá kerül majd így más karok hallgatói is részt vehetnek rajta. Március hónaptól megkezdődnek a különböző témájú előadások tartása, melyekre több külsős előadót hívunk. Ezekre az előadásokra minél több hallgatót várunk, kérjük a hallgatói tagokat, reklámozzák ezt a hallgató társaik körében. A szakkollégium saját honlapján is megjelentetjük a rendezvényeket és egyéb tudnivalókat. A szorgalmi időszakot követően új igazgatóválasztást kell tartani.

Lamár Krisztián: Hozzátette, hogy Óbudán is lesznek Kandós rendezvények, ezekből is lesz olyan, amely egy-egy szakmai nap keretében „Kandó Szakkollégium Szakmai Nap”-pá lesz minősítve. Ilyen lesz például a 2016. március 31-én megtartandó PIR szakmai nap is.

Hozzászólás: Pallaginé Dr. Szűcs Ilona felvetette, hogy örömteli lenne, ha kapna a Szakkollégium visszajelzést arról, hogy milyen témák érdekelnék a hallgatókat, illetve, hogy a megtartott előadások mennyire nyerték el a hallgatók tetszését, mennyire voltak hasznosak.

**AZ ÓBUDAI EGYETEM KANDÓ KÁLMÁN SZAKKOLLÉGIUM TAGGYÜLÉSÉNEK 2016/1 (03) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Az Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Szakkollégium Taggyűlése 10 igen 0 nem 0 tartózkodás szavazattal elfogadta a beszámolót.

**2. napirend - Tisztújítás**

Dr. Maros Dóra ismertette a jelenlévő tagokkal, hogy a tisztújításra van szükség a KSZK-ban. Ennek kapcsán feltette a kérdést Koszta Péter elnök felé, hogy elfoglaltságai mellett tudná-e mégis vállalni az elnöki tisztséget legalább a következő Taggyűlésig.

Kosztka Péter: elmondta, hogy természetesen, ha szükség van rá és más nem tart igényt ezen posztra, akkor vállalja a feladatot a továbbiakban is.

Dr. Maros Dóra kérte, hogy titkos szavazással szavazzanak a jelenlévők: támogatják-e Koszta Pétert az elnöki posztra.

A szavazás eredménye: 1 tartózkodás és 9 igen szavazattal elfogadásra került Koszta Péter elnöki jelölése.

**AZ ÓBUDAI EGYETEM KANDÓ KÁLMÁN SZAKKOLLÉGIUM TAGGYÜLÉSÉNEK 2016/1 (4) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Az Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Szakkollégium Taggyűlésen 9 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal támogatta az elnök személyét.

Dr. Maros Dóra kérte, hogy az alelnök személyére is tegyenek javaslatot a jelenlévők.

Titkos szavazással az alelnöki posztra a Taggyűlés szavazati jogú tagjai Varga Lajost javasolják.

Dr. Maros Dóra kérte, hogy titkos szavazással szavazzanak a jelenlévők: támogatják-e Varga Lajost az alelnöki posztra.

A szavazás eredménye: 1 tartózkodás és 9 igen szavazattal elfogadásra került Varga Lajos alelnöki jelölése.

Dr. Maros Dóra feltette a kérdést Varga Lajosnak, hogy vállalja-e a Kandó Szakkollégium alelnöki pozíciójának betöltését.

Varga Lajos: Először is köszönöm a bizalmat és természetesen elvállalom a feladatot.

**AZ ÓBUDAI EGYETEM KANDÓ KÁLMÁN SZAKKOLLÉGIUM TAGGYÜLÉSÉNEK 2016/1 (5) SZÁMÚ HATÁROZATA**

Az Óbudai Egyetem Kandó Kálmán Szakkollégium Taggyűlésen 9 igen 0 nem 1 tartózkodás szavazattal támogatta az alelnök személyét.

kmf.

Jegyzőkönyvet készítette:



Varga Lajos  
alelnök

Jegyzőkönyvet hitelesítette:



Dr. Maros Dóra  
igazgató